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Také letos nastoupili nejlepší angličtináři 1. – 5. ročníků do nelehkého boje o přední příčky v soutěži anglické 

konverzace. Všichni studenti absolvovali poslechový test, v kategorii pro první dva ročníky na úrovni B2 a pro 

vyšší ročníky na úrovni C1 CERRJ. Následně museli účastníci pohovořit o jednom ze zadaných konverzačních 

témat, předvést pohotové reakce na záludné otázky poroty a také kreativitu při popisování neznámého 

obrázku. 

V kategorii II.B (1. - 2. ročník) se zúčastnilo soutěže 11 studentů, v kategorii III.A (3. - 5.ročník) studentů 13. 

Mnozí účastníci jsou již zkušenými matadory, nicméně i naši primáni, či nováčci v dané kategorii, se měli čím 

pochlubit! Výsledky jsme vyhlašovali často s minimálním rozdílem bodu či půl bodu a výkony všech byli velmi 

vyrovnané. 

V kategorii mladších soutěžících vyhrála, a do okresního kola postupuje Michaela Furmánková, 2.B, se 44,5 

body ze 45! Druhé místo obsadil Jakub Dobeš, 1.B, se 40,5 body a třetím se stal Ondřej Petkov, 1.C, který 

i přes handicap čerstvého zranění  získal 37,5 bodů.  4. – 5. místo obsadili Alice Urbanová 2.C a Beata 

Palatická 1.C spolu s Vojtěchem Janošcem, 2.C. 

 

V III.A kategorii zvítězil ve velmi vyrovnaném souboji Vojtěch Adam, 5.B, s výsledkem 43,5 bodů ze 46. 

V těsném závěsu se 42,5 body se jako druhá umístila Dominika Bártová, 4.B a jako třetí Zdeněk Furmánek, 

4.A, se 41 body. 4.-5. místo získali Mikuláš Nalepa a Kryštof Mec, oba ze 3.C.  

 

 

Všem zúčastněným děkujeme za aktivní přístup k soutěži, 

těšíme se na setkání příští rok a 

vítězům přejeme hodně úspěchů v dalších kolech! 

 

 

Za PK AJ  Mgr. Pavlína Tóthová 

 

 

 



Vítězové kategorie II.B 

Michaela Furmánková Ondřej Petkov  Jakub Dobeš 

 

 

  



 

Vítězové kategorie III.A 

Vojtěch Adam  Dominika Bártová  Zdeněk Furmánek 



Dvě vítězství studentů GPB v okresním kole 

Konverzační soutěže v angličtině 2018 

 

 

 

Michaela Furmánková (2.B) a Vojtěch Adam (5.B), studenti 

Gymnázia Petra Bezruče, ve svých kategoriích II.B (nižší ročníky gymnázií) a III.A 

(střední školy) zvítězili v okresním kole Konverzační soutěže v angličtině a budou 

reprezentovat naši školu i okres Frýdek-Místek 22. 3. v krajském kole této soutěže. 

V okresním kole museli všichni studenti zvládnout náročné poslechové testy 

na úrovni B2 a C1 SERRJ, bez možnosti přípravy pohovořit na vylosované téma, 

upoutat spontánním a kreativním jazykovým projevem při práci s fotografiemi a 

vyřešit zajímavé řečové situace, které si pro ně letos opět připravila členka poroty - 

rodilá mluvčí z anglického Cambridge Helen Adamson, která momentálně působí na 

BMA ve Frýdlantě nad Ostravicí.   

Porota smí pro postup do krajského kola vybrat pouze vítěze každé kategorie 

a je pro nás velkým potěšením, že pětičlenná porota v obou kategoriích vítězství 

přisoudila studentům Gymnázia Petra Bezruče. Míša a Vojta se tak vykročili ve 

stopách svých úspěšných předchůdců z naší školy, kteří v této soutěži dosáhli na 

vítězství v krajských kolech a obsadili přední pozice v kolech celostátních. Přejeme 

oběma, aby se jim i nadále dařilo v krajském kole.  

 

Za PK AJ Mgr. Iva Jurenková 



 

 

 

Tři nejlepší v okrese v  kategorii II.B  

(vítězka Michaela Formánková uprostřed) 

 

 

 

 



Tři nejlepší v okrese v  kategorii II.B  

(vítěz Vojtěch Adam uprostřed) 



 

 

Krajské kolo   

Konverzační  olympiády    

v anglickém jazyce 

 

Tři z našich nejlepších studentů angličtiny reprezentovali školu v krajském kole 

konverzační soutěže pořádané dne 22. 3. 2018 Střediskem volného času v Ostravě.  

Již po pár minutách mezi přítomnými studenty dalších středních škol kraje bylo jasné, že 

konkurence je velmi silná – kolem nás vibrovala jen angličtina, některé účastníky 

doprovázeli a koučovali rodilí mluvčí, napětí bylo hmatatelné… 

Naše soutěžící to ovšem neodradilo, a jak Michaela Furmánková, 2.B,  soutěžící 

v kategorii II. B (mladší studenti víceletých gymnázií), tak Šimon Jarolím, 5.A, v kategorii 

III.B (studenti vyšších ročníků středních škol, se zkušeností z pobytu v zahraničí) získali 

krásné TŘETÍ MÍSTO.  Vojtěch Adam, 5. B, (kategorie III. B) obhájil, po obzvláště 

napínavém a vyrovnaném souboji, MÍSTO ČTVRTÉ! 

Děkujeme Míše, Šimonovi a Vojtovi za příkladnou reprezentaci školy a přejeme jim 

v dalších letech s angličtinou hodně a úspěchů a podnětných okamžiků. 



 

 

 

Ve středu 16. 5. 2018 jsme měli možnost se zúčastnit soutěže Jazyky hrou, 

která se odehrávala na ZŠ Mládežnická v Havířově. Soutěž probíhala skvěle, byla 

tam dobrá nálada a mohli jsme použít naše znalosti trochu jinak než na běžných 

soutěžích. Celkově bylo nachystáno 10 stanovišť, na kterých jsme museli splnit 

nejrůznější úkoly jako poznat zvuky zvířat, odpovídat na otázky při rozhovoru nebo 

podle instrukcí zakreslit zvířata do obrázku. Jakmile jsme prošli všechna stanoviště, 

nastalo asi půlhodinové volno, kdy organizátoři počítali body. Pak proběhlo 

vyhlášení. 

Za základní školy vyhlašovali první 3 místa a za gymnázia pouze první místo. 

A najednou přišel moment, kdy začali vyhlašovat gymnázia v anglické části soutěže. 

Ještě stále jsme měli dost práce se sdělováním zkušeností našim přátelům, když 

najednou vyhlásili, že jsme vyhráli. Vůbec jsme nereagovali. Nemohli jsme tomu 

uvěřit. en užili a byli jsme rádi, že jsme ho mohli strávit trochu jinak. 

Kryštof Friedel, 2. C 

Každý rok je tato jazyková soutěž zaměřena na nějaké téma. Letos to byla 

„Zvířata“. Soutěžící jsou rozděleni do čtyř sekcí podle toho, jaký jazyk studují, tj. 

jazyk anglický, německý, ruský nebo francouzský. Studenti Gymnázia Petra Bezruče 

navázali na úspěch z předchozích let, kdy zvítězili v sekci jazyka ruského a 

německého. Celkem se soutěže zúčastnilo 168 žáků z celého Moravskoslezského 

kraje.  

V tomto školním roce naše gymnázium skvěle reprezentovali studenti v sekci 

jazyka ruského (Sabina Pavlicová a Dominika Vlachovská, 2. C) a v sekci jazyka 

anglického v kategorii gymnázia s přehledem zvítězili Kryštof Friedel a Barbora 

Poledníková z 2. C.  

 

Děkujeme za vzornou přípravu a skvělé výsledky. 
          

 

Za PK AJ 

Alena Vrublová 
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